

Голодовка закончена

Голодовка рабочих Бирюсинского гидролизного завода проходившая с понедельника у здания Администрации Иркутской области завершилась 21 июня около девяти вечера.

В первый день всё время шёл дождь. Понаехало журналистов, суета и кипишь. Во второй день с утра пришли 4 молодых человека с флагами ЛДПР. У участников голодовки возникли естественные вопросы: «Чего вам тут надо?» и «Чего же вы в дождь с нами не стояли?». В результате, жириновцам пришлось уйти. Кстати, представители НБП и КПРФ постоянно присутствовавшие в палаточном городке, не выносили свою символику. Ведь голодают именно рабочие с экономическими требованиями. Местные организации КПРФ и НБП просто помогали .

На третий день утром представитель обл администрации Воронин (один из главных чинов) пригласил голодающих в свой кабинет. Общий смысл его слов свелся к тому, что рабочим надо ехать домой в Бирюсинск и не мешать ему работать. Днём подошёл прокурор, поговорил и сказал, что найдёт в законе повод убрать палаточный городок от стен областной администрации. Около 15 часов пришёл местный участковый и объяснил, что травяной покров газона после двух дней вытаптывания уже не восстанавливается. Поэтому, дендрологи городской Администрации настоятельно рекомендуют перенести куда-нибудь палатки.

Браво, прокурор! После недолгих препирательств с милицией, палатки поставили на асфальте прямо на пешеходной дорожке к крыльцу обл администрации. Часов уже в шесть вечера пришёл губернатор. А его оказывается, в городе два дня не было. А завтра состоится сессия Законодательного Собрания Иркутской области. Депутаты понаедут, суета и кипишь, сами понимаете. И вот представляете себе картину: стоит губернатор, голодные женщины требуют хлеба для своих детей, рядом шестеро озверелых нацболов... Губернатор выслушал всё, обещал разобраться и пошёл к себе в кабинет.

Около девяти вечера принесли «Протокол решения по результатам встречи Губернатором Иркутской области Тишанина А.Г. с делегацией Бирюсинского гидролизного завода» за подписью «самого». Первым пунктом там стоит обещание выплатить зарплату. Потом, поставлены жесткие сроки по репрофилированию завода и назначены ответственные лица для контроля за выполнением этих решений. Голодовка была объявлена законченной. Рабочие БГЗ уехали на поезде домой.

Иркутское отделение НБП продолжает следить за развитием событий в Бирюсинске.

👍 [Порекомендовать текст](#)

Поделиться в соцсетях:

Также читайте эксклюзивную информацию в соцсетях:

- [Телеграм](#)
- [Джем](#)
- [ВКонтакте](#)
- [Одноклассники](#)

Связаться с редакцией Бабра в Иркутской области:

irkbabr24@gmail.com

Автор текста: **Максим Воронцов, НБП-Иркутск.**

НАПИСАТЬ ГЛАВРЕДУ:

Телеграм: @babr24_link_bot
Эл.почта: newsbabr@gmail.com

ЗАКАЗАТЬ РАССЛЕДОВАНИЕ:

эл.почта: bratska.net.net@gmail.com

КОНТАКТЫ

Бурятия и Монголия: Станислав Цырь
Телеграм: @bur24_link_bot
эл.почта: bur.babr@gmail.com

Иркутск: Анастасия Суворова
Телеграм: @irk24_link_bot
эл.почта: irkbabr24@gmail.com

Красноярск: Ирина Манская
Телеграм: @kras24_link_bot
эл.почта: krasyar.babr@gmail.com

Новосибирск: Алина Обская
Телеграм: @nsk24_link_bot
эл.почта: nsk.babr@gmail.com

Томск: Николай Ушайкин
Телеграм: @tomsk24_link_bot
эл.почта: tomsk.babr@gmail.com

[Прислать свою новость](#)

ЗАКАЗАТЬ РАЗМЕЩЕНИЕ:

Рекламная группа "Экватор"
Телеграм: @babrobot_bot
эл.почта: equatoria@gmail.com

СТРАТЕГИЧЕСКОЕ СОТРУДНИЧЕСТВО:

эл.почта: babrmarket@gmail.com

[Подробнее о размещении](#)

[Отказ от ответственности](#)

[Правила перепечаток](#)

[Соглашение о франчайзинге](#)

[Что такое Бабр24](#)

[Вакансии](#)

[Статистика сайта](#)

[Архив](#)

[Календарь](#)

[Зеркала сайта](#)